

烈士陵园墙外游乐场闹哄哄

噪声、音乐声从早响到晚，市民觉得不尊敬先烈

本报记者 崔维成

在枣庄市革命烈士陵园东侧，有多家游乐场所，为了吸引顾客，有的溜冰场和碰碰车吧播放着很大声的音乐。不少市民认为，娱乐场所设置在烈士陵园旁边很不合适。



(1)图中红线区域为烈士陵园，墙外就是游乐场。本报记者 武春澍 摄 (2)陵园内设置了警示牌。本报记者 崔维成 摄

目击>>

烈士陵园墙外有多家游乐场

8日上午，记者来到枣庄市革命烈士陵园。记者注意到，在陵园东侧一处绿化带内立着一块牌子，上面写着“墓区重地请勿喧哗”八个字，一些到陵园内扫墓拜祭的市民说话声都比较小，然而，记者在园内却能听到陵园东侧传来很大的音乐声和一些机器发出的噪音。记者发现，枣

庄市革命烈士陵园的院墙东侧有多家游乐场，与陵园只有一墙之隔。为了吸引顾客，不少经营者放着很大声的音乐。

与王先生一样，市民刘女士也觉得在烈士陵园附近设置娱乐场所不合适。“经营者应该考虑换个地方经营，或者将音量调小一些，而且最起码在清明节这个特殊的日子不应该放音乐，我认为他们这

近很不合适，而且它们还离得那么近。”市民王先生说。

刘女士说，设置游乐场所方便市民游玩的初衷是很好的，但是地点设置要好好研究一下，只有放在该放的地方才能真正发挥它的作用。

采访中不少市民表示，他们之前就注意到了这个问题，但不知道该向哪个部门反映。

陵园负责人>>

噪声、音乐声经常从早响到晚

枣庄市革命烈士陵园一位负责人告诉记者，他调入该陵园工作已经15年多了，陵园东侧的这些游乐场所是四五年前出现的，刚开始还没有放这么大的声音，而现在几乎每天从早到晚，东侧的游乐场

所都会传出很大的音乐声，即使办公室关着窗户仍能听到，这让他们很头疼。

该负责人还告诉记者，他已经多次去找光明广场管理办公室的负责人，让他们要求娱乐场所经营者把音乐的声音放

小一些。“我有时候一天联系他们好几次，清明节当日我又和广场办公室一位负责人联系，希望他们能去要求经营者把声音关小一些。当时虽然有一定的效果，但过了没多久经营者们就继续放很大声的音乐。”该负责人

说。

“陵园内设置着几百位烈士的陵墓，他们都是为国家做出过贡献的人，是应该受到人们尊敬的，我们应该给他们创造一个安静的环境。”枣庄市革命烈士陵园另一位工作人员说。

广场管理者>>

曾让经营者调小音乐声

记者随后联系了枣庄市光明广场管理办公室，一位负责人表示，他们曾多次接到市民反映广场上一些娱乐场所播放音乐声音太大的问题，他们随后就会要求娱乐场所的经营者把音乐声音调小一些。

“经营者播放音乐或者发出一些声音也是他们经营的需要，但我们一直要求他们把声音调小一些，不要影响到其他人。另外广场南侧也有几家娱乐场所并不归我们管，如果他们制造噪音影响到他人的话，应该向环保部门反映。”该负责人说。

该负责人还表示，他们会加强对经营者的管理，如果发现经营者出现问题他们会及时解决。

惠民实事

落实不到位 单位要问责

本报枣庄4月8日讯 (记者 白雪岩) 为落实好今年《政府工作报告》中提出的主要目标和工作任务，枣庄市将各项任务目标及百件惠民实事分解细化到各责任单位，并对其工作落实情况进行跟踪督查。

日前，枣庄市政府下通知要求各责任单位对政府工作各项任务目标及惠民实事的办理情况在每月7日前报送政府督查室。

对工作措施不力、任务目标落实不好的予以通报批评，并向社会公开。要严格行政问责，对因推诿扯皮、敷衍塞责造成工作失误的，将严肃追究有关责任人的责任。

山亭评出区树区花

本报枣庄4月8日讯 (通讯员 朱宗峰 孙成生 记者 李泳君) 8日，记者从山亭区宣传部获悉，经过两个多月的征集，山亭区“区树区花”评选活动结束，枣树、侧柏、樱花最终脱颖而出、一举夺魁，成为山亭“区树区花”。

据了解，经市民推荐，评选组委会复评，最终确定了评选结果。大家普遍认为枣树和侧柏树种体现绿色、生态和环保理念，茁壮挺拔，具有顽强的生命力，适应山亭本地气候，适宜本地种植，体现了山区自然风貌、文化魅力、人文积淀和城市形象，具有较强地方特色；樱花栽培历史悠久，适合本地自然环境，容易栽培、便于推广，深受人民喜爱，有较高的生态效益和经济效益。



喝帝豪酒 中大奖

奖品设置

一等奖：联想笔记本电脑壹台

二等奖：U9手机壹部

三等奖：帝豪酒壹箱

说明：1.一、二等奖到帝豪酒业有限公司兑奖；三等奖直接在经销处兑奖。
2.开盖后，瓶颈处挂有奖卡，刮开刮奖区涂层即显示中奖结果。



山东帝豪酒业有限公司 活动热线：3825789

